



天天公益 | 中国福利彩票

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票  
中国人的慈善事业



温暖 1383 号

● 温暖诉求

# 公益

四岁时，肇庆罗定男孩李杰浩被确诊患有高危白血病，经过长达10个月的化疗，终于治愈出院。可让杰浩一家人都没想到的是，命运的考验并未就此终止。五年后，杰浩白血病复发，虽然经过化疗再次治愈，但备受折磨的这一家人早已不堪重负。屋漏偏逢连夜雨，就在全家人都以为终于渡过难关时，随后不久杰浩的白血病第二次复发，必须通过骨髓移植手术，才能获得一线生机，可为了给孩子治病早已负债累累的一家人，如何凑齐50万元的移植费用？

## 孩子白血病一再复发 家里花费近百万已不堪重负

### 四岁便与血癌缠斗

肇庆罗定山村，一栋光秃秃的红砖房突兀地立在村子里，这是李海清一家人曾经梦想的家，如今已闲置许久无人居住。曾几何时，李海清和王春兰夫妻俩，在东莞日夜辛苦打工，最大的盼头就是，攒够了钱，回到老家盖个大房子，和四个儿子及父母生活在一起。

生活的变故，就发生在2013年。新房子刚盖好，因为没钱装修，李海清一家人盘算着先住进去，等赚到钱了再一点点装修起来。“农村里大多数都是这样，有一点钱装修一点，有的要好几年才能把房子全弄好。”李海清说，他们夫妻俩那时候都在东莞打工，爷爷奶奶带着四个孙子住在农村，就在他们住进没有装修的红砖房后三四个月，最小的儿子李杰浩却出事了。

“2013年4月份的时候，4岁的杰浩就说脚痛，奶奶带他去罗定市人民医院检查，看了十几天，没查出什么，但孩子的病情却越来越严重。”李海清说，他接到母亲的电话后，就心急火燎往家里赶。就在他们一筹莫展之际，当地有一个老中医给他们提了个醒，“他觉得孩子可能是白血病，让我们赶紧带去大医院检查。”6月下旬，李海清带着杰浩赶到了广州市儿童医院，做了骨穿等一系列检查之后，确诊是急性淋巴细胞白血病，高危型。

### 两次复发难堪重负

也许是过去的日子太刻骨铭心，虽然已时隔七年多，但每件事情发生的时间节点，李海清都能脱口而出。“我们后来去了珠江新城的妇女儿童医疗中心治疗，从2013年6月28日开始，到2014年4月20日结束化疗，出院。”李海清说，当时家里的房子没钱装修了，一切都停下来了，他们还得四处借钱给杰浩治病，当时自费花了有30万左右，这些钱

都成了背上沉甸甸的债。

杰浩治愈出院后，为了方便他复诊、看病，李海清在广州租了房子，和妻子一起小心翼翼地照顾着他的身体。“从他生病以后，我们夫妻俩为了照料他都没办法出去工作，到2015年他情况稳定了我才去了肇庆的五金厂打工。”李海清说，2016年杰浩要上小学了，当时他的情况还不错，于是他们就搬回了罗定，在市区租了房子，将另外三个儿子及奶奶都接到一起生活，农村老家的房子只能闲置在村里。

一年、两年、三年……杰浩一天天长大，他上了小学，有了一帮朋友，脸上的笑容也越来越多。看着每次的检查结果显示一切正常，李海清提到嗓子眼的心渐渐放了下来。可偏偏就在第五年，意外又来了。”2019年4月，他跟同学打闹受了小伤，我们带他去医院检查也没什么异常。可是5月26日，我就发现他脸色苍白、走路没力气，感觉很不对劲。”李海清说，5月29日，他让妻子赶回老家带杰浩去广州检查，结果大吃一惊：单纯骨髓复发白血病！从2019年6月12日开始，医生通过19天的化疗效果判断，杰浩不用移植，继续做六个疗程的化疗就可以了。”我们坚持做完了六个疗程，又花了20多万，硬着头皮找亲朋去借，好不容易熬到今年2月份出院了。”李海清说，可谁也没想到的是，这次的好日子时间更短，仅仅半年的时间，2020年8月17日，复查的结果显示，杰浩的白血病又复发了，而且这次是中枢神经复发白血病，必须做骨髓移植手术才有一线生机。

### 急需50万元移植费

小儿子的病耗费了李海清夫妻俩太多的心神，他们一边要如履薄冰地照顾杰浩的身体，一边要见缝插针打工挣钱



■ 杰浩已与白血病缠斗多年。

努力还债，早就已经分身乏术，也忽略了对其他三个儿子的关心。

2020年5月份，就在杰浩做完第二次化疗，全家人正偷偷喘口气的间隙，三儿子被诊断出患有抑郁症，治疗又需要大笔的费用和时间。“可能长期在学校受了欺负没有人说，可能是弟弟生病的事情也给了他很大的压力，可能是我们长期忽略了他，反正就是突然发病了，不和人说话，总是哭，有时候整夜整夜不睡觉。”李海清说，为了带三儿子看病，又花了四五万元。

这边老三抑郁症确诊了，那边杰浩的白血病第二次复发，除了前期放疗等，还要做骨髓移植手术，那又是一笔高达50万元的巨额费用。

“从他四岁确诊到现在，前前后后的花费近百万了，今年8月份复发了到现在，光是自费已经花了15万。”李海清说，他们刚在广州医科大学附属第一医院做完放疗，接下来还要做治疗，然后才能做骨髓移植手术。万幸的是，杰浩和李海清的骨髓配对配型成功，而接下来他们所面临的最大难题，就是钱。

### 公益最前线

## 志愿者持续关怀下 又一个失散家庭团聚

“终于找到你了！”广州东站的展厅外，露宿者阿龙如常休憩，他并不知道，寻他多年的亲人，已含泪走近。近日，广州市尚丙辉社会工作服务中心在对流浪人员的持续关爱中，又促成一个家庭团聚，温暖的一幕点亮了夜空。

2020年10月23日晚上，广州东站依旧旅客匆匆。在1号门外大厅走廊处，身穿红色志愿者服装的尚丙辉社会工作服务中心的志愿者如常为此次歇息的“旅客”送去御寒衣物。其实，这些“旅客”都是已经离家多年，随遇而安的人。

尚丙辉志愿者团队已经数不清第几次走进东站送关爱，志愿者还像朋友一样，和“旅客”谈心。但当晚不一样。在此之前，当中一名30多岁的“旅客”阿龙，悄悄对志愿服务队负责人尚丙辉吐露了

想家的念头。不经意交流中，他还透露了自己的真实姓名、籍贯、家庭住址等信息。尚丙辉没流露惊讶，聆听完后，便悄然根据线索，寻到阿龙的家人。

“阿龙的兄弟在江西，原来已经寻找了他7年。”尚丙辉介绍，阿龙的家人收到工作室的信息后马上回电了，并确认了阿龙提供的信息，阿龙正是他们失散多年的家人。尚丙辉听到电话另一端，是欣喜若狂的声音。

10月23日晚上，为确保阿龙一直在场、不被惊吓，尚丙辉像往日一样组织志愿者向流浪人员派发衣物，但尚丙辉重点与阿龙在一起。晚上9点半，阿龙的兄弟们到达了东站，悄悄出现在他眼前，一切都特别平静，阿龙眼中却逐渐流露惊讶，直到看见自己的二哥一把抱住自己



■ 在志愿者的帮助下，阿龙终于与亲人团聚。

才反应过来。“弟弟，我想死你了！”阿龙流出了眼泪。

“如果不是持之以恒的志愿服务，一名露宿者对家庭的思念，恐怕无法传达出去。感谢尚丙辉和志愿者们，帮助我们团聚。”阿龙的亲人激动地说道。



■ 杰浩募捐二维码

### 公益指引

● 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会  
天天公益专项基金

● 银行账号: 44032601040006253

● 开户银行:

中国农业银行广州远洋宾馆支行

注：捐款时请注明“新快报温暖 1383 号 (受助者姓名)”，如“新快报温暖 1383 号 李杰浩”。如需捐款收据，请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传至新快报(传真: 020-85180284)，逐日登报明细以传真为准，分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益  
恤孤助学促  
进会公众号



广东省福利  
彩票发行中  
心公众号



广东福利彩票  
公益天地

扶老 助残 救孤 济困



■ 本版统筹: 新快报记者 潘芝珍

■ 本版采写: 新快报记者 严蓉 李斯璐

■ 图片: 受访者提供